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Zápis ze zasedání představenstva klubu Sincoolka 
konaného dne 08. 05. 2024 

Přítomní členové 
 Kopecký Karel Daniel (předseda klubu) 
 Konečná Veronika (místopředsedkyně klubu) 
 Janega Róbert (zástupce klubu) 
 Leskiv Mykhailo (zástupce klubu) 

Nepřítomní členové 
 Dohnal Ondřej (zástupce Sinkuleho koleje) – omluven 
 Kříž Vojtěch (zástupce Dejvické koleje) – omluven 

Hosté 
 Čáp Miroslav 
 Fiklíková Tereza 
 Mitrenga Adam 
 Poliakov Artem 
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Zahájení zasedání 
Zasedání bylo zahájeno v 19:01 Karlem Danielem Kopeckým. 

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence 
(vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min) 

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min) 

02) Schválení zápisu z předchozího zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min) 

03) Informace ze síťové sekce (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min) 

04) Informace ze společensko-kulturní sekce (vede: T. Fiklíková, typ: informace, čas: 10 min) 

05) Informace ze sportovní sekce (vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: 10 min) 

06) Informace ze zahradní sekce (vede: V. Konečná, typ: informace, čas: 10 min) 

07) Informace ze zasedání PAR SU ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min) 

08) Informace ze zasedání zástupců studentů a vedení SÚZ (vede: V. Kříž + O. Dohnal, typ: informace, 
čas: 10 min) 

09) Schválení výroční zprávy klubu Sincoolka za rok 2023 (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze + hlasování, 
čas: 10 min) 

10) Úprava rozpočtu společensko-kulturní sekce (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze + hlasování, 
čas: 10 min) 

11) Uzavření rozpočtu na organizaci zasedání PAR SU ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: informace + 
hlasování, čas: 5 min) 

12) Uzavření rozpočtu na nákup skříně do kolárny (vede: V. Kříž, typ: informace + hlasování, čas: 5 min) 

13) Jmenování členů do nových funkcí (vede: K. D. Kopecký, typ: informace + hlasování, čas: 5 min) 

14) Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 5 min) 

a) Klíče k LABu 

 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo program zasedání ve znění zaslaném do 
konference představenstva 08. 05. 2024 v čase 14:10. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 
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02) Schválení zápisu z předchozího zasedání 
(vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min) 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo zápis z předchozího zasedání ve znění zaslaném do 
konference představenstva 08. 05. 2024 v čase 10:51. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 

03) Informace ze síťové sekce 
(vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min) 

K. D. Kopecký: v neděli jsme s Pavlem Valachem prošli Sinkuleho kolej a opravovali připojení Wi-Fi AP 
do naší sítě. Dva- až třikrát jsme zrušili úřední hodiny. Jinak se nic zajímavého v minulém měsíci nedělo. 

A. Poliakov: nezapomněl jsi na lištování? 

K. D. Kopecký: no vidíš, to je vlastně pravda, během necelých tří dnů jsme zalištovali síťové kabely do 
130 m lišt. Bylo to velmi náročné, ale zvládli jsme to, jsme skvělí. 

A. Poliakov: samotná AP doposud nejsou v takovém stavu, v jakém jsme plánovali. 

K. D. Kopecký: chybí nainstalovat asi čtyři, máme tři volné, jedno z nich je asi vadné. Měli bychom 
přihodit další AP na Sinkuleho, když budeme přes léto instalovat AP na Dejvické. Lidi si stěžují na 
internet, obzvlášť v některých rohových pokojích. Jak jsem již říkal, zkvalitňovali jsme signál s Pavlem. 
Na Dejvické koleji je Wi-Fi taky děsná – štěstí, že se bude na jejím zlepšení pracovat v létě. 

04) Informace ze společensko-kulturní sekce 
(vede: T. Fiklíková, typ: informace, čas: 10 min) 

T. Fiklíková: tento měsíc byl na akce velmi náročný. Akce probíhaly hladce, pivo a kofola pokaždé 
zmizely. Utrácíme možná více, než by se mělo. Další akce je 14. května – poslední párty semestru. 
Navrhuji ji přesunout, nebo možná lépe zrušit. Ten den se obecně koná moc akcí jinde. Dál plánujeme 
další akci na dvorku, spíše odpočinkovou. 

A. Poliakov: na poslední akci – grilovačka – se všechno snědlo hrozně rychle. A to si pár lidí přineslo 
vlastní jídlo. Pivo došlo po 22:00, kofola, cider a tvrdý alkohol také.  

V. Konečná: byla jsem kupovat rum dokonce po 22:00 a zmizel během čtvrt hodiny. 

T. Fiklíková: bylo by dobré sesumírovat, kolik máme vlastně alkoholu. Zkusím říct Romanu Královi. 

K. D. Kopecký: je to neskutečné, a to pršelo! Tolik lidí přišlo, asi protože se dělalo jídlo. Byl jsem udiven, 
kolik lidí bylo venku v tomhle počasí.  

T. Fiklíková: měli jsme připravené nějaké hry, nebyly třeba. Začali jsme grilovat v 16:00, příště bych 
začala později. 

K. D. Kopecký: za mě ideálně naplánovaná akce. 

Robo přitakává. 

R. Janega: nechtěli jsme grilovat do půlnoci. Lidi byli ve 22:00 v pingpongárně, bylo to vážně fajn. 
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T. Fiklíková: Jam Session byl také moc povedený. 

K. D. Kopecký: ta organizace byla moc fajn, dokonce přišlo hodně lidí. Bojana [Roženská] to 
připravovala. Měla problémy s projektorem a plátnem, možná by nebylo od věci opravdu ten nový 
projektor pořídit. 

T. Fiklíková: co by se mohlo uspořádat, je promítání hokeje. 

A. Poliakov: možná by bylo fajn udělat nějakou Relax párty, minulé léto byla fajn. 

T. Fiklíková: to bychom mohli, píšu si. 

05) Informace ze sportovní sekce 
(vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: 10 min) 

A. Poliakov: nemám nic nového. 

T. Fiklíková: někdo razantně uklidil. 

K. D. Kopecký: byl jsem se tam před chvilkou kouknout a pořád se to drží. 

A. Poliakov: Ondra Dohnal prý opravil multipress. 

R. Janega: i tak je zkřivený, ale s tím nic neuděláme. 

06) Informace ze zahradní sekce 
(vede: V. Konečná, typ: informace, čas: 10 min) 

V. Konečná: jahůdky nám krásně rostou, je jich tam hodně. Bylinky dokonce přerůstají, často je stříhám. 
Byl třeba nový regál, primárně na věci ke grilu, tak se čerpalo z rozpočtu na nový gril. Dál se na zahrádce 
byla podívat její tvůrkyně Kája [Špetová]; říkala, že se jí moc líbí a že se krásně o ni staráme. Přiveze 
nám rajčátka. Ta naše přešla, když byly mrazy. Ondra Dohnal nám dodal bazalku, přesadíme ji do 
truhlíku. To by bylo asi všechno. 

T. Fiklíková: bude bazén?  

V. Konečná: pravděpodobně ne. Nemá se o něj kdo starat, kdyby si to chtěl někdo vzít na starost, bylo 
by to fajn. 

07) Informace ze zasedání PAR SU ČVUT 
(vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min) 

K. D. Kopecký: parlament byl velmi veselý. Stále jsme neměli výročku, byli jsme pokáráni, až dneska ji 
budeme schvalovat. Dále se schvalovaly naše stanovy, které jsou trošku jiné než jinde, dopadly úspěšně.  

T. Fiklíková: v čem jiné? 

K. D. Kopecký: třeba v tom, že vedoucí sekcí u nás nejsou volení. Jinde mají předsedu a vedoucí sekcí 
nebo bloků – my to máme oddělené více. 

08) Informace ze zasedání zástupců studentů a vedení SÚZ 
(vede: V. Kříž + O. Dohnal, typ: informace, čas: 10 min) 

Bod byl pro nepřítomnost obou zástupců kolejí odložen na příští zasedání. 
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09) Schválení výroční zprávy klubu Sincoolka za rok 2023 
(vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min) 

Vojtík zanechal kolegům z představenstva vzkaz, že napsat výročku za čtyři dny bylo sice náročné, ale 
náramně si to užil. Doporučuje sepisovat příští výročku již v průběhu roku. 😉 

Karel potvrzuje, že to bylo opravdu náročné. Kdybychom to dělali průběžně, nebylo by to tak úmorné. 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo výroční zprávu klubu Sincoolka za rok 2023 ve 
znění zaslaném do konference představenstva 08. 05. 2024 v čase 10:43. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 

10) Úprava rozpočtu společensko-kulturní sekce 
(vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min) 

Robo žádal mejlem kolegy z představenstva o navýšení rozpočtu společensko-kulturní sekce o 5 tis. Kč. 

K. D. Kopecký: nechcete víc? 

R. Janega: no podle naplánovaných akcí asi ano. 

A. Poliakov: mohli bychom tu Relax párty s grilovačkou pojmout stylem přines si sám. 

T. Fiklíková: a chceme dělat ten teambuilding na konci léta. 

R. Janega: možná tedy o 15 tis. Kč, tedy na celkem 70 tis. Kč. 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka upravilo výši rozpočtu společensko-kulturní sekce na 
70 000,— Kč. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 

11) Uzavření rozpočtu na organizaci zasedání PAR SU ČVUT 
(vede: K. D. Kopecký, typ: informace + hlasování, čas: 5 min) 

K. D. Kopecký: z peněz byla nakoupena matéčka a párky. Rozpočet se vyčlenil, aby se tyto výdaje daly 
stranou a nezůstaly v obecném rozpočtu. 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka projednalo stav rozpočtu na organizaci zasedání PAR SU 
ČVUT a uzavřelo jej. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 
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12) Uzavření rozpočtu na nákup skříně do kolárny 
(vede: V. Kříž, typ: informace + hlasování, čas: 5 min) 

Bod byl pro nepřítomnost správce rozpočtu odložen na příští zasedání. 

13) Jmenování členů do nových funkcí 
(vede: K. D. Kopecký, typ: informace + hlasování, čas: 5 min) 

Vojtík navrhl – při rezignaci na pozici správce sauny – jmenovat novým správcem Šimona Batku. 

T. Fiklíková: co se pamatuju, měl o tuto pozici zájem už dávněji. 

K. D. Kopecký: prý byl včera na akci, ale neviděl jsem ho. 

T. Fiklíková: včera přišel a pomáhal nosit stoly. Je to milý kluk. 

K. D. Kopecký: oukej, to by k představení stačilo. Mrzí mne, že nemohl dnes dorazit osobně. 

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka projednalo záměr předsedy klubu Sincoolka jmenovat 
Šimona Batka do funkce správce sauny. 

Osob s hlasovacím právem: 4 
Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0 

Usnesení bylo přijato. 

14) Různé 
(vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 5 min) 

a) Klíče k LABu 

M. Leskiv: rád bych ještě projednal klíč od LABu, které by šly Mirkovi [Čápovi] a Romanu [Královi]. 

Oba členové představenstvo o přidělení klíčů požádali. Nikdo bohužel nezahrnul tento bod na program. 

K. D. Kopecký: [kouká do provozního řádu LABu] je třeba o tom hlasovat. To musíme nechat na příští 
zasedání. 

Karel se omlouvá. Příště tento bod určitě přidáme. 

Ukončení zasedání 
Zasedání bylo ukončeno v 20:07. 

Zapsala: Veronika Konečná 

Zápis byl schválen na zasedání představenstva klubu Sincoolka dne 18. 05. 2024. 


